

Lukšić: Na jednom mjestu toliko toga različitog

Zurück



Predsjednik Vlade Crne Gore Igor Lukšić prisustvovao je večeras svečanoj večeri povodom kongresa Njemačkog turističkog udruženja DRV.

Cjelokupan govor možete pročitati u nastavku.

"Uvažene Ekselencije,
Dame i gospodo,

Raduje me što sam u prilici da vam poželim dobrodošlicu u Crnu Goru i istovremeno izrazim očekivanje da ćete značajan dio vašeg poslovnog angažmana vezati za ovaj prostor.

Crna Gora je, sa sigurnošću mogu reći, po mnogo čemu jedinstvena.

Moguće je da će mi mnogi od vas, koji po prirodi svog posla poznaju značajne svjetske turističke destinacije, prigovoriti na subjektivnosti.

Ali sam siguran da ćemo se složiti da je Crna Gora jedna od rijetkih destinacija na svijetu koja na jednom mjestu nudi toliko toga različitog.

Prožetost tih različitosti čini Crnu Goru društvom i prostorom sklada. Mjesto na kome su se susrele civilizacije. Razmeđe kultura, religija.

Mjesto razumijevanja ljudi, otvorenih da prostor koji je priroda obogatila sa toliko kontrasta na jednom mjestu čuvaju kao svetinju i istovremeno podijele sa drugima.

Vjerujem da ćete tokom vašeg boravka u Crnoj Gori, imati priliku da vidite, čujete, dotaknete i okusite ono što imamo da ponudimo. I da ćete osjetiti magiju prostora koji neodoljivo privlači.

Uvažene dame i gospodo,

Turizam je jedan od ključnih sektora u kojem Crna Gora ima ogroman potencijal, brojne ekonomske mogućnosti. Ne samo zbog direktnih investicija u turističku infrastrukturu Crne Gore, već i efekata koji se kroz lanac turističke vrijednosti prelivaju na ekonomiju u cjelini, podstičući rast i razvoj u čitavom nizu oblasti koje su osnov kvalitetnog turističkog proizvoda. Prije svega, poljoprivredi, ribarstvu, proizvodnji organske, zdrave hrane.

Takođe, turizam ima i niz dinamičnih efekata. Utiče na strategiju života lokalnog stanovništva, poslovnu klimu za razvoj malih preduzeća, osnove za infrastrukturu.

Kroz turizam jačamo i ekonomsku poziciju mladih, posebno žena u Crnoj Gori, kroz zapošljavanje značajnog broja menadžera i turističkih radnika upravo iz njihovih radova. Ne treba zaboraviti ni domaću radinost koju tradicionalno izrađuju žene, a sastavni su dio ukupne turističke ponude.

Vlada je, u posljednjih desetak godina, uložila preko milijardu eura u infrastrukturu na lokalnom i državnom nivou, važnoj i kao podstrek razvoju turizma: putevi, vodovodna mreža, elektro distributivna mreža, postrojenja za tretman čvrstog otpada i otpadnih voda, modernizacija aerodroma, nacionalni parkovi.

Sve ovo sa ciljem da našu turističku ponudu učinimo još konkurentnijom, svjesni njenog značaja za dalji rast i dugoročnu održivost crnogorske ekonomije.

Globalni trendovi ukazuju da je racionalno i efikasno korišćenje prirodnih resursa preduslov ekonomskog rasta. Stoga je koncept svih naših strategija zasnovan na principima održivog razvoja, pa i Strategija razvoja turizma do 2020. godine, koju smo uradili u saradnji sa Njemačkom investicionom agencijom DEG.

Pred nama je ambiciozna agenda – da Crnu Goru učinimo turističkom destinacijom sa integrisanim zaleđem koja je dostupna tokom čitave godine.

Pred nama su i značajne turističke investicije kojim ćemo valorizovati neke od najljepših prostora u Crnoj Gori. Izuzetna okolnost je da su najznačajniji prirodni resursi u Crnoj Gori još uvijek netaknuti. Stoga je i odgovornost da ih u procesu njihove valorizacije očuvamo još veća.

Dame i gospodo,

Imamo mnogo razloga za ponos, toliko toga da podijelimo sa vama i toliko toga da pokažemo svijetu. Vaš izbor da godišnje okupljanje održite u Crnoj Gori predstavlja svojevrсно priznanje koje našu državu čini prepoznatljivom turističkom destinacijom.

Takođe, današnja konferencija predstavlja još jednu sponu koja daje na kvalitetu tradicionalno dobrim odnosima Crne Gore i Njemačke što me čini posebno zadovoljnim.

Tokom trodnevnog programa konferencije bićete u prilici da kroz izlaganja, radionice, prezentacije potencijala Crne Gore i naših budućih planova, istražite mogućnosti još snažnijih partnerstava kojih će, uvjeren sam, biti mnogo u bliskoj budućnosti.

Hvala!"